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Με πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά, 

πραγµατοποιήθηκε στο ΥΠΕΚΑ Τεχνική Σύσκεψη για την προώθηση της 

υλοποίησης έργων στερεών αποβλήτων του ΠΕΣ∆Α Στερεάς Ελλάδας. 

 

Τεχνική σύσκεψη είχε σήµερα  Παρασκευή 14 Σεπτεµβρίου ο Περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς στο Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιµατικής 

Αλλαγής . 

 

Αντικείµενο της συνάντησης  που οργανώθηκε µε πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη, ήταν η 

απρόσκοπτη υλοποίηση των σηµαντικών υποδοµών που προβλέπονται από τον Περιφερειακό 

Σχεδιασµό ∆ιαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΠΕΣ∆Α) της Στερεάς Ελλάδας,  αλλά και των 

υπόλοιπων σηµαντικών έργων  περιβαλλοντικού χαρακτήρα όπως έργα υδρεύσεων, λυµάτων   

και αντιπληµµυρικών που υλοποιούνται  στα πλαίσια του ΕΣΠΑ από την Περιφέρεια. 

 

Στη σύσκεψη συµµετείχε ο ∆ιευθυντής του γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος 

κος Αγαπητίδης, στελέχη του ΥΠΕΚΑ και των ∆ιαχειριστικών Αρχών του ΕΠΠΕΡΑΑ και της 

Περιφέρειας  Στερεάς Ελλάδας.  

 

Εποικοδοµητική χαρακτήρισε τη συνάντηση ο Περιφερειάρχης Κλέαρχος Περγαντάς, 

επισηµαίνοντας. «Εµείς ως Περιφέρεια, αξιοποιούµε τους πόρους του  ΕΣΠΑ µε τον καλύτερο 

τρόπο έχοντας σαν στόχο την βελτίωση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων,   δίνοντας 

βαρύτητα στα έργα που αφορούν στο Περιβάλλον για τα οποία µας εχει εκχωρηθεί από το 

ΕΠΠΕΡΑΑ το ποσό των 80 εκατ. ευρώ  . Έτσι, έχουµε ολοκληρώσει την ένταξη και προχωρά   

µε ταχύτατους ρυθµούς η αποκατάσταση των ΧΑ∆Α. Ολοκληρώνουµε την ένταξη των 

απαραίτητων σε επίπεδο Περιφέρειας έργων για την σύγχρονη διαχείριση των απορριµµάτων. 



Ετσι εντάσσονται  άµεσα οι ΧΥΤΑ Λαµίας και Χαλκίδας. Επίσης τέθηκε το θέµα του 

εργοστασίου απορριµµάτων Θήβας,  η διαδικασία ένταξης του οποίου προχωρά µε 

γρήγορους ρυθµούς. Η θέση της Περιφέρειας είναι το έργο να χρηµατοδοτηθεί µε 

συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη. 

Παράλληλα εντάξαµε σηµαντικά έργα Υδρεύσεων µε τη λογική της χρηστής διαχείρισης των 

υδατικών πόρων.  

 

Παρουσία του ∆ήµαρχου Τανάγρας τέθηκε το ζήτηµα υδροδότησης µέσω  κεντρικού 

∆ιυλιστηρίου του ∆ήµου, όπως και η δηµιουργία µονάδας επεξεργασίας βιοµηχανικών 

αποβλήτων ώστε να δοθεί οριστική λύση στο θέµα του Ασωπού. 

 

Τα χρονικά περιθώρια είναι δεσµευτικά και θα πρέπει όλοι να συντονίσουµε και να εντείνουµε 

τις προσπάθειές µας, έτσι ώστε από αυτή τη διαδικασία να υλοποιηθούν τα αναγκαία έργα για 

τη  Στερεά Ελλάδα. 

 

Από την πλευρά µας, θα συνεχίσουµε τη συνεργασία µας και θα είµαστε σε διαρκή επαφή µε 

όλους τους φορείς για την έγκαιρη και εµπρόθεσµη υλοποίηση όσων έχουµε συµφωνήσει». 
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